



Председатель СК России посетил концерт Кубанского казачьего хора ко Дню Победы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил большой сольный концерт Государственного академического Кубанского казачьего хора, посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие состоялось в Светлановском зале Московского международного Дома музыки.

В преддверии праздника артисты известного национального коллектива России, с более чем с двухвековой историей, начатой Войсковым певческим хором в 1811 году, исполнили любимые зрителями кубанские казачьи и русские народные песни в обработке художественного руководителя и главного дирижера хора народного артиста России Виктора Гавриловича Захарченко. Выступление коллектива традиционно отличалось яркостью номеров. Каждый из них пронизан глубокой духовностью, чувством патриотизма и любовью к Отечеству, традиционно свойственным российскому казачеству.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

По завершению концертной программы глава ведомства побеседовал с Виктором Гавриловичем Захарченко. Стороны обсудили вопросы воспитания подрастающего поколения в духе уважения и следования нашим лучшим традициям, в том числе казачества, и возможных направлениях взаимодействия. Отмечено, что в этом процессе для духовно-нравственного становления молодежи отдельное внимание следует уделять популяризации казачьей и народной песни. Собеседники согласились в необходимости объединения усилий как государственных органов, так и общественных организаций, и творческих коллективов такого масштаба для укрепления в сознании молодёжи верных жизненных ориентиров и ценностей, основанных на исторической преемственности, духовных традиций российского народа и казачества.

Александр Иванович Бастрыкин также отметил символичность даты проведения большого концерта - в канун самого главного праздника страны Великого дня Победы, вклад в которую внесли и казачьи части. Председатель СК России поблагодарил руководителя коллектива за вклад в сохранение культурного наследия, возрождение казачества и верность делу, а артистов - за подаренные зрителям положительные эмоции, искренность и мастерство исполнения.

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1683533>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
